3. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Zahlenraum bis 1000

Nachbarzahlen; Zahlenbilder; Stellentafel; Tausenderfeld; Zahlen ordnen;
Sachaufgaben

Aufgabe 1
Wie heiBen die beiden Nachbarhunderter? ‘I-/A
348 ﬁ
627
876

Aufgabe 2
Wie heiBen die Zahlen?

Darstellung Zahl

OO

i




Aufgabe 3
Erganze zu den Nachbarhundertern.

270 + =300 440 + =
270 - =200 440 - =
720 + = 720 - =
___/10P
Aufgabe 4
Wie heiBen die beiden Nachbarzehner?
563
846
996
/6P
Aufgabe 5
e o o
Wie heiBen die Vorganger und Nachfolger? ﬂﬂﬂ
378
799
500
/6P
Aufgabe 6

Anna hat drei Zahlenkartchen: 5, 3, 7
Sie legt damit dreistellige Zahlen.

Wie heif3t die kleinste Zahl?

Wie heif3t die gréBte Zahl?




Aufgabe 7

Trage die fehlenden Zahlen ein. »
Lo
769
365
___ /5P
Aufgabe 8
Ordne die Zahlen nach der GroBe. Beginne mit der kleinsten.
636, 663, 633, 363, 336
424, 224,242, 442, 244
___/4P
Aufgabe 9
In der Regenbogenschule gehen 358 Kinder. Am 5

Mittwoch, den 20.10., fehlen wegen Grippe 60 Kinder.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

/3P



3. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit - Zahlenraum
bis 1000

Nachbarzahlen; Zahlenbilder; Stellentafel; Tausenderfeld; Zahlen ordnen;
Sachaufgaben

Aufgabe 1
Wie heiBen die beiden Nachbarhunderter? ‘I A
i
300 348 400 Il
600 627 700
800 876 900
/P
Aufgabe 2

Wie heiBen die Zahlen?

Darstellung Zahl
—— O 342
——— O
—e 221

g 634

i

/3P



Aufgabe 3
Erganze zu den Nachbarhundertern.

270 + 30 = 300 440 + 60 = 500
270 -70 = 200 440 - 40 = 400
720 + 80 = 800 720 -20 =700
____/10P
Aufgabe 4

Wie heiBen die beiden Nachbarzehner?
560 563 570
840 846 850

990 996 1000

/6P
Aufgabe 5

e o o
Wie heiBen die Vorganger und Nachfolger? ﬂﬂﬂ

377 378 379
798 799 800

499 500 501

___ /6P
Aufgabe 6

Anna hat drei Zahlenkartchen: 5, 3, 7
Sie legt damit dreistellige Zahlen.

Wie heif3t die kleinste Zahl? 357

Wie heif3t die groBte Zahl? 753



Aufgabe 7

Q
Trage die fehlenden Zahlen ein. »
Lo
768 769 770 355 356 357
778 779 780 365 366 367
___/5P
Aufgabe 8
Ordne die Zahlen nach der GroBe. Beginne mit der kleinsten.
636, 663, 633, 363, 336
336, 363, 633, 636, 663
424,224, 242, 442, 244
224,242, 244, 424, 442
/4P
Aufgabe 9
In der Regenbogenschule gehen 358 Kinder. Am
Mittwoch, den 20.10., fehlen wegen Grippe 60 Kinder.
Frage: Wie viele Kinder sind noch in der Schule?
Rechnung: 358 — 60 = 298
Antwort: 298 Kinder sind noch in der Schule.
3P
Viel Erfolg!! Gesamt: /45P

Note 1 1- 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punktel 42 | 41 | 39 | 37 | 36 34 32 30 29 27 24 22 20 18 15 13 11 9 7 6
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